






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 29 DE MAIO DE 2023, ÀS 18h00min.
 
ATA da décima sétima sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, ROSALVO APARECIDO CARVALHO, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA, SERGIO LUIZ LOPES DA SILVA e VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Abertos os trabalhos pela senhora presidente em exercício, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida a apreciação do Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE:OFÍCIO Nº 028/2023-SA, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Emenda a Lei Orgânica que dispõe sobre a alteração do art. 50, inciso XII, letra b, da Lei Orgânica do Município de Porecatu. LEITURA DO PROJETO DE EMENDA A LEI ORGÂNICA Nº 01/2023, que dispõe sobre a alteração do art. 50, inciso XII, letra b. OFÍCIO Nº 031/2023-SA, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei Complementar nº 06/2023, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esporte e Lazer e institui a Conferência Municipal de Esporte e Lazer de Porecatu. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 06/2023, que dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esporte e Lazer e institui a Conferência Municipal de Esporte e Lazer de Porecatu. LEITURA DO PARECER DA DENÚNCIA REFERENTE AO AUTOS Nº 05/2023 - EMENTA: DENÚNCIA POR INFRAÇÃO POLÍTICO-ADMINISTRATIVA. NULIDADE CONSTATADA. VIOLAÇÃO DO ARTIGO 114 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU. DEMAIS ALEGAÇÕES DEFENSIVAS PREJUDICADAS EM RAZÃO DO ACOLHIMENTO DA NULIDADE. RETORNO DO PROCEDIMENTO A FASE INICIAL EM OBSERVÂNCIA A LEGISLAÇÃO PERTINENTE. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: Na sequência, a presidente Danielle, em conformidade com o disposto no § 1º do artigo 233 do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Porecatu, submeteu à apreciação do Plenário o pedido de autorização para realizar a votação do PROJETO DE LEI Nº 17/2023 (LDO) por capítulo, sendo aprovada a autorização por unanimidade de votos.  PROJETO DE LEI Nº 17/2023 (LDO), de autoria do Executivo Municipal. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 17, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente (votação realizada por capítulo). PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2023, de autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Porecatu. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Resolução nº 03, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 16/2023, de autoria da Mesa Executiva da Câmara Municipal de Porecatu. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 16, submetido à segunda votação, sendo REJEITADO por unanimidade de votos, em todos os seus artigos, globalmente. PARECER da COMISSÃO PROCESSANTE DOS AUTOS Nº 05/2023 (denúncia por infrações político-administrativas em face do prefeito de Porecatu, Fabio Luiz Andrade, apresentada por José Roberto Esposti, acolhendo a tese preliminar de nulidade levantada e o retorno do vertente procedimento à fase inicial. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade votos. Não havendo mais matérias para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao chefe do Pátio Municipal, agradecendo pela realização de capina e limpeza da academia da terceira idade localizada na Rua Brasil. Na sequência, o vereador Sérgio comentou que o município já iniciou as instalações de câmeras de segurança nas escolas e Cmei's municipal, sendo esta uma das medidas para melhor o nível de segurança aos alunos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a realização de obra de recuperação da pavimentação asfáltica e instalação de bueiros na Rua Artur Luiz, no entorno da Escola Municipal Aníbal Khury Neto. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que informe como encontra-se o projeto para iniciar a obra de construção do prédio que abrigará a Unidade Básica de Saúde a ser construída nos Três Conjuntos. Por fim, registrou a presença neste Plenário, de algumas servidoras representantes da classe de enfermagem, as quais direcionou seus elogios pelo trabalho prestado junto ao Município de Porecatu, destacando que são merecedoras de reconhecimento e melhorias salariais. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Rosalvo, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que sejam tomadas as providências necessárias no sentido de ser providenciado a instalação de cobertura no pátio do Cmei Maria Thereza Spirandelli, possibilitando que alunos utilizem este local nos dias de chuva, bem como, a realização de reforma do playground, pois há vários brinquedos danificados e por fim, o reparo no portão de localizado nos fundos do Cmei, o qual encontra-se bastante deteriorado. Na sequência, comentou que na última sexta-feira, teve a oportunidade de participar da solenidade de entrega de título de cidadão honorário de Centenário do Sul ao deputado "Cobra Repórter". Por fim, disse que em relação as reivindicações das auxiliares de enfermagem, concorda totalmente com a manifestação proferida pelo vereador Sérgio Siqueira. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Leandro, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao secretário municipal do meio ambiente e para a Usina Central Paraná, para que tomes todas as providências necessárias para a realização de poda das árvores que estão as margens da Rua Ouro Preto, pois as mesmas obstruem parte da visão dos motoristas, aumentando os riscos de acidentes de trânsito neste local. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que tome providências no sentido de realizar obras de recapeamento asfáltico e a instalação de placas com os nomes dos logradouros públicos em todas as ruas localizadas no Jardim Sol Poente. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que proceda a fiscalização e tomada de providências junto a empresa responsável pela realização de roçagens nos terrenos públicos, pois o serviço não está sendo realizado a contento, em especial nas roçagens feitas na Vila Iguaçu, local onde estão sendo deixados restos destas roçagens. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Comentou que em relação as reivindicações das auxiliares de enfermagem, é favorável a concessão de seus direitos. Requereu o envio de ofício a ANATEL, solicitando que tome as medidas cabíveis no sentido de determinar às empresas TIM e OI, que realizem as adequações ou reparos que se façam necessários para que haja disponibilidade de sinal de telefonia celular nos bairros Vila Yolanda Ferrarezi, Vila Fátima Aparecida Fernandes, Vila Celso Fernandes e Conjunto Habitacional Pedro Rodrigues Fernandes “Cafezal”, haja vista que nos últimos meses, estão ocorrendo inúmeras reclamações de clientes destas empresas que não puderam, e ainda não podem, utilizar seus aparelhos celulares de forma satisfatória, pois há grande dificuldade em fazer ou receber ligações por ineficiência no sinal. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que promova a instalação de uma lombada em frente ao Banco Itaú e outras em frente a todas as escolas e Cmei's de Porecatu. Solicitou ainda a realização de restauração do quebra-molas localizado na Rua Iguaçu, nas proximidades do "Supermercado Bela Vista". Em seguida, o vereador Alfredo comentou que em relação a construção da Unidade Básica de Saúde dos "Três Conjuntos", o projeto já foi elaborado, restando apenas a disponibilidade de verba para início da obra. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, em caráter de urgência, solicitando, em regime de urgência, que promova a realização de obra de reparo na pavimentação asfáltica da Rua Iguaçu, na altura da Vila Celso Fernandes, pois este local encontra-se muito deteriorado. Requereu ainda que promova a instalação de iluminação pública e uma rampa de acesso junto a academia da terceira idade (academia ao ar livre) localizada ao lado do campo de futebol da Vila Celso Fernandes - Porecatu III. Requereu o envio de ofício a empresa OI, solicitando que sejam tomadas as medidas necessárias objetivando a realização de roçagem e limpeza do terreno localizado na Rua Cruz Galego, Vila Yolanda Ferrarezi, neste Município de Porecatu, onde encontra-se instalada a torre de telefonia da empresa OI, pois o local está em más condições de conservação, sendo necessária a realização de imediata roçagem de matagal e limpeza. Agradeceu ao Executivo Municipal pela realização de obra de construção de um jardim no terreno localizado na Rua Iguaçu, Vila Yolanda Ferrarezi, ao lado do muro do CMEI Professor Vicente de Conti, espaço que encontrava-se inutilizado. Por fim, comentou que, com referência ao terreno doado para a construção do prédio da Delegacia de Polícia Civil em Porecatu, foi informado que já está sendo encaminhada toda a documentação necessária para poder iniciar a referida obra. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Lopes, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja disponibilizado um veículo à Secretaria Municipal de Esportes, de modo a suprir as necessidades deste setor. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando a possibilidade de ser realizada a pintura  no prédio onde está instalado o Conselho Tutelar. O vereador Sérgio ainda solicitou que o Executivo Municipal informe quem é o proprietário do imóvel localizado na Rua Sidney Ninno, nº 414 onde está instalado o Conselho Tutelar e o imóvel localizado Rua São Paulo, nº 511, onde está instalado o Setor de Documentação Escolar. Requereu o envio de ofício ao setor de licitação de Porecatu, parabenizando pelo excelente serviço prestado junto ao Executivo Municipal. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente que tome as providências necessárias no sentido de que seja possibilitado o desenvolvimento de convênio entre este Município de Porecatu e a Receita Federal do Brasil (RFB), objetivando melhorar a fiscalização e a cobrança do Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural - ITR, de modo a aumentar sua arrecadação. Comentou que espera que inicie o mais breve possível a construção da Unidade Básica de Saúde dos "Três Conjuntos", pois é uma obra que deveria ter sido iniciada na gestão do então prefeito Walter Tenan. Requereu autorização do vereador Alfredo para incluir seu nome como co-autor do pedido de envio de ofício a Anatel, o qual solicita melhorias no sinal de telefonia móvel. Na sequência o vereador Alfredo propôs que este ofício seja enviado em nome de todos os vereadores e, em ato contínuo, a presidente consultou os demais vereadores sobre o assunto, momento em que todos os presentes concordaram. Na sequência, o vereador Sergio Lopes propôs a presidente que agende uma reunião com o Executivo Municipal, visando estabelecer uma listagem de prioridades de ações a serem realizadas pelo Poder Executivo. Em ato contínuo, o vereador Alfredo fez uso da palavra para esclarecer que o imóvel localizado Rua São Paulo, nº 511, onde está instalado o Setor de Documentação Escolar, já está em processo de doação ao Município de Porecatu. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Valdemir, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício parabenizando as escolas deste Município que participaram dos Jogos Escolares em Sertanópolis. Comentou que também está apoiando as reivindicações das auxiliares de enfermagem de Porecatu. Por fim, sobre o pedido de providências à Anatel para melhoria no sinal de telefonia móvel nos "Três Conjuntos", disse que já fez o encaminhamento desta demanda, porém não obteve resposta. Não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 05 de junho de 2023, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. +++++++++++++++++++++++


____________________________        _______________________  
DANIELLE MORETTI DOS SANTOS          LEANDRO SÉRGIO BEZERRA          
        PRESIDENTE                       1º SECRETÁRIO                         
           (em exercício)
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